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A Magyar Országos Torna Egyletek Szövetségeként idén sportági szintre emelkedett az általános 
torna, vagyis a gimnasztráda. Az első Általános Torna Országos Bajnokságot, a felnőtt és ifjúsági 
szertorna országos bajnokságának szerenkénti döntőjével párhuzamosan, Kiskunhalason rendezték 
meg, május 8-án. A versenyen Cegléd, Kecskemét, Kiskunfélegyháza, Kiskunmajsa, Polgár, Valamint 
Tiszaújváros csapatai mutatták be gyakorlataikat. Városunkat a Magyar Gimnasztráda Válogatott 
Tiszaújvárosi Csoportja képviselte. A lányok most is learatták a babérokat, a csoport óriási sikert 
aratott az akrobatikus gúlákkal és sorokkal fűszerezett közös aerobik számmal, valamint a lírai 
kendőkkel és lepedőkkel táncolt jazz tánccal. 

Az értékelés során a zsűri figyelembe vette a tánc témáját, a zene kiválasztását, az eredetiséget, a 
mozgások technikai kivitelét, a kellékek, anyagok megválasztását, és a show hatást. E szempontok 
alapján a bajnokság győztesének járó serleget Tiszaújváros első csapatának ítélték. A bajnok csapat 
tagjai: Balogh Lili, Bán Vanda, Baráth Terézia, Benőcs Tünde, Bihari Diána, Bodnár Bettina, Brieger 
Alexandra, Fügedi Judit, Gaál Georgina, Gáll Csilla, Gáll Krisztina, Gyárfás Henrietta, Gyöngyösi 
Bettina, Hok Zsófia, Ivánka Tóth Réka, Jenei Laura, Juhász Fanni, Juhász Kata, Kelemen Zsófia, 
Lénárt Eszter, Lovas Fruzsina, Lovas Liza, Madár Éva, Molnár Alexandra, Molnár Tímea, Németh 
Adrienn, Papp Tímea, Polonkai Vivien, Rozgonyi Melitta, Sepsi Szabina, Szemán Judit, Szépi Eszter, 
Szerbin Cintia, Tóth Anita, Tóth Szabina, Vámos Orsolya, Varga Vivien, Virág Edina, Virág Judit.  
A csoport edzői: Kopcsó Józsefné és Haisz Vanda, a segédedző Csoma Andrea. 
 

A bajnokcsapat mögött második helyen holtversenyben Polgár és Tiszaújváros második csapata 
végzett, Tiszaújváros harmadik csapata pedig az ötödik helyezést érte el a rangos megmérettetésen.   
Gratulálunk a bajnokság valamennyi résztvevőjének, az októberi serdülő, felnőtt és családi országos 
versenyre pedig eredményes felkészülést, további sikereket kívánunk a lányoknak! 

 


